



DEFENSORAS.— Dras. Floritricha Valladares (izquierda) y Marieta Suárez, lograron la libertad de dos detenidos, en el término de inquirir, por los cargos de recepción de mercaderías, (lo que anteriormente se conocía como "topete-ro") pertenecientes a una cigarrería local y a una empresa avícola.

ANDA Refiérese a Falta de Agua en Las Delicias

De ANDA hemos recibido la carta que dice:

Señor
Jefe de Redacción,
EL DIARIO DE HOY,
Periodista
Rafael Mora Maza,
Presente.

Muy estimado señor:

Nos referimos a la noticia publicada este día en su estimado periódico, con relación a la falta de agua que actualmente sufren habitantes de la colonia Las Delicias, de Santa Te-

cla, situación que efectivamente tardará por lo menos dos meses para solucionarse.

El reciente temporal produjo múltiples derrumbes en la línea de Impelencia dependiente de los nacimientos de Loma Larga, en Santa Tecla, siendo de suma gravedad los ocurridos en pasos de tres quebradas, donde desde la localización de los daños se trabaja con grandes dificultades por no haber calles de acceso y transpor-

—Favor pase a la página 30.

Queda Libre Acusado de Secuestrar ex-Madrastra

Quedó en libertad Francisco Díaz Marroquín, de 25 años, acusado de secuestro en su ex-madrastra Etevlina Umanzor, de 35 años.

Las diligencias se instruyen en el Juzgado 6° de Paz de San Salvador, donde Díaz Marroquín fue acusado inicialmente por Salvador Gámez, compañero de vida de Etevlina, de secuestro y robo de los muebles de la víctima.

Etevlina, que se presentó al tribunal después de haber estado 11 días en la

casa que Díaz Marroquín tiene con su mujer en Santa Tecla, confirmó la denuncia de Gámez y dijo que Díaz Marroquín la obligó a permanecer en su casa y que la secuestró "a punta de pistola".

Pero cuando el imputado declaró—observaron en el tribunal—reveló algo que no dijeron los ofendidos o sea que Díaz Marroquín fue hijoastro de Etevlina. Y es más: el acusado dijo que su propia ex-madrastra le

—Favor pase a la página 31.

Muere Subteniente en un Tiroteo con Extremistas

SANTA ANA.— El Subteniente Vicente Meléndez Chávez, de 23 años, originario de Santa Ana, murió a balazos cuando combatía en "El Jicaro", de Chalatenango. Según reportes oficiales, en el tiroteo resultaron varios extremistas muertos y otros lesionados.

Los familiares de Meléndez Chávez, residentes en esta ciudad, fueron avisados y posteriormente recibieron los restos del militar, que fueron sepultados en el Cementerio Gral. Santa Isabel, con los honores correspondientes.

SANTA ANA.— En la ca-

rretera a San Salvador, vía de Ciudad Arce, se han continuado reportando incidentes provocados por grupos de extremistas dedicados a detener la marcha de los vehículos para robar a los pasajeros y destruir los automotores. El descontento mostrado por numerosas personas afectadas es notable.

"Jamás el auténtico pueblo va a estar apoyando a esos grupos dedicados a los asaltos, robos y destrucción de las pocas fuentes de trabajo con las que contamos..." dijeron. Antier, a eso de las cinco de la

—Favor pase a la página 30.

Rechazo a Negociación Externa Mayor D'Aubuisson

"No permitiremos ni diálogo ni negociación con los grupos criminales del FDR y FMLN", dijo enfáticamente el Presidente de la Asamblea Constituyente Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, al

Hallan Cadáver sin Identificar

ZACATECOLUCA.— El cadáver de un hombre que no pudo ser identificado ni establecida su edad, fue encontrado en las cercanías de un establo y en terrenos adyacentes al río Sapuyo.

El río está a la altura de los kilómetros 57 y 58 de la Carretera del Litoral y a inmediaciones del desvío hacia la hacienda El Nilo.

El cadáver fue encontrado por unos corraleros que comunicaron a las autoridades. La cara la tenía completamente desfigurada.

Supusieron los testigos que el hombre fue muerto en otra parte y llevado su cadáver a ese lugar.

Vestía pantalón negro de corduroy, botas amarillas, calcetines color ocre, no tenía camisa y su única señal especial era un minúsculo dedo extra junto al meñique de su mano izquierda.

Hoy se Celebra Día Universal de la Gnosis

El 27 de Octubre es el Día Universal de la Gnosis. Miembros de esa entidad en esta capital nos han hecho llegar, con ese motivo, el siguiente mensaje para el pueblo salvadoreño:

Carísimos y noble buscador de la sabiduría:

Hace 1982 años en nuestra cronología moderna se sucedió el Gran Evento Cósmico del descenso de Cristo al hombre, cuando Jesús de Nazaret estuvo preparado en pensamiento, palabra y obra entre el Resplandeciente Dragón de Sabiduría en él, para predicar a hombres y a Dioses.

En la nueva Era de Acuario, adviene el 27 de octubre de 1954 el Avatara

—Favor pase a la página 11.

ser preguntado respecto a una serie de rumores que en los últimos días se han venido acrecentando y provocando un sentimiento de repulsa nacional.

El líder de ARENA y Presidente del Primer Poder del Estado, manifestó que "sería la más vil traición y el absurdo político más inalficible, si se aceptara por parte del Gobierno sentarse a conversar y menos negociar con quienes han sembrado el luto y la destrucción en el

pueblo salvadoreño". Dijo el Mayor D'Aubuisson que "el pueblo salvadoreño se pronunció el glorioso e histórico 28 de marzo por la paz y la democracia y dijo absolutamente no a los terroristas y por tanto, nosotros los Diputados que recibimos ese mandato del pueblo, tenemos que obedecerlo y cumplirlo fielmente".

Agregó el Presidente D'Aubuisson que la tesis de diálogo y negociación, "es un planteamiento to-

talmente en contra de la soberanía y la dignidad nacionales, por cuya razón la inmensa mayoría del conglomerado salvadoreño está en contra". Agregó que "los dirigentes del FDR y FMLN cuando se dieron cuenta que era imposible obtener el poder político de nuestro país por las armas, comenzaron a difundir la idea de que ellos estaban en la disposición de encontrar un arreglo

—Favor pase a la página 32.



ORNAMENTACION EN LA FERIA.— Trabajadores de la Feria Internacional, ornamentan con plantas y flores los espacios exteriores de los pabellones y pasillos. También ya están concluyendo la instalación de pabellones. El evento ferial será inaugurado el 5 de noviembre, con la participación de 27 países, unos en forma oficial y otros, por medio de firmas expositoras.

Soy Partidario de Libre Información Dice Magaña

"Soy ferviente partidario de la libertad de información y de ninguna manera permitiría acciones restrictivas al responsable ejercicio dentro de los marcos de nuestra legislación vigente, la cual me obliga a velar por la seguridad del Estado y especialmente de su población", dice el Presidente Alvaro Magaña, al señor Andrés García Lavín, presidente de la Sociedad Interamericana de Prensa, en mensa-

je enviado vía telex a la sede de la entidad en Miami, Florida, Estados Unidos de América.

En similares términos el presidente Magaña se dirigió también al señor William Small, representante de la agencia United Press International, en donde el mandatario expresa su seguridad "de que los salvadoreños contamos con la comprensión y apoyo de la prensa libre, democrática y profesional".

El mensaje del Presidente Magaña, dice textualmente:

"Enterado su telex de 20

corrientes, referente hechos ocurridos en oficinas United Press International en hotel Camino Real esta ciudad. He sido debidamente informado por autoridades competentes que realizaron la visita, sobre los hechos que la motivaron, las circunstancias en que se realizó, los testigos honorables que la presenciaron y los resultados obtenidos de ella. De tal información puedo asegurarle que no se trata de ninguna violación a la libertad de prensa, sino de

—Favor pase a la página 28.



MUERE.— (Santa Ana). El Subteniente Vicente Meléndez Chávez, residente y originario de esta ciudad, murió en enfrentamiento con extremistas. El suceso ocurrió en "El Jicaro", Chalatenango.



PERECE.— Zacatecoluca. Napoleón de Jesús Molina, de 52 años, murió en el Hospital de fracturas y golpes al caer de una construcción donde trabajaba como albañil.

Terroristas Ametrallan Vehículos en el Oriente

SAN MIGUEL.— Un grupo de extremistas fuertemente armados y que estaban apostados en unas lomas de los cantones Flamenco y Las Marias, de la ciudad de Jocoro, estuvo atacando con ráfagas de ametralladora a todos los vehículos que circulaban por la Ruta Militar con destino a Santa Rosa de Lima y al Puente de Goascorán.

Los informes escuetos que hemos tenido a la vista, dan cuenta que estos ataques fueron hechos desde el desvío La Cascada, habiendo dañado conside-

ramente a tres vehículos, uno de ellos, el placa P-60-476 propiedad de Manuel Antonio Flores, el otro placa P-20-666, del señor José Ubaldo Turcios.

El tercer vehículo ametrallado, fue el taxi óvalo 1332 placa A-59078 propiedad de la Empresa ACOTRAM. Los mismos extremistas derribaron cuatro postes que sostenían cables de ANTEL y de CEL y quedaron sin servicio de alumbrado y telegráfico varios pueblos del Norte, pero se cree que a

—Favor pase a la página 11.